

Устранение препятствий.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Устранение препятствий.

2 Самуила 4:1-12: «И когда Саулов сын услышал, что умер Авнер в Хевроне, руки его ослабли, и все израильтяне обеспокоились.

2- И Саулов сын имел двух человек, начальников отрядов: имя одного было Баана, имя другого Рехав, сыновья Риммона беерофита, из детей Вениамина: (ибо и Беероф причислялся к Вениамину:

3- И убежали беерофиты в Гиттаим, и были там проживающими до сего дня.)

4- И Ионафан, Саулов сын, имел сына хромого. Пять лет было ему, когда пришло известие о Сауле и Ионафане из Изрееля, и его нянька взяла его, и побежала: и случилось, когда она спешила убежать, что он упал, и стал хромым. И имя его было Мефивошет.

5- И пошли сыны Риммона беерофита, Рехав и Баана, и пришли в

самый жар дня к дому Иш-бошета, который лежал на постели в полдень.

6- И вошли они туда внутрь дома, как будто хотели взять пшеницы; и поразили они его под пятое ребро: и Рехав и Баана, брат его, убежали.

7- Ибо когда они вошли в дом, он лежал на постели своей в спальном комнате своей, и они поразили его, и убили его, и отрубили голову его, и взяли голову его, и ушли равниной (идя) всю ночь.

8- И принесли они голову Иш-бошета к Давиду в Хеврон, и сказали царю, Вот голова Иш-бошета, сына Саула, врага твоего, который искал жизни твоей; и сегодня ГОСПОДЬ отомстил за моего господина царя Саулу, и семени его.

9- И отвечал Давид Рехаву и Баане, брату его, сыновьям Риммона беерофита, и сказал им, Как живёт ГОСПОДЬ, который искупил душу мою из всякого бедствия.

10- Когда один сказал мне, говоря, Вот, Саул мёртв, думая, что принёс доброе известие, я схватил его, и убил его в Циклаге, кто думал, что я дам ему награду за его известие.

11- Насколько больше, когда нечестивые люди убили праведного человека в его собственном доме на его постели? разве поэтому теперь я не взыщу крови его от руки вашей, и не убереу вас с земли?

12- И приказал Давид юношам своим, и они убили их, и отсекли им руки и ноги, и повесили их над прудом в Хевроне. А голову Иш-бошета взяли, и погребли в склепе Авнера, в Хевроне.»

Темой второй книги Самуила является сам Бог, утверждающий в Израиле царя. Раньше у народа Израиля были судьи, а теперь Бог устанавливает теократию с царём.

Первый царь был избран людьми, и им был Саул. Но он не был хорошим царём, и Бог таким образом пытается

показать нам, что демократия — это не очень хорошая форма правления.

Книга **2 Самуила** о том, как Бог приводит на трон человека, которого лично Он помазал. Его имя Давид.

Давид является человеком по Божьему сердцу. Мы увидим, как Давид поднимется на трон, и как Бог будет объединять царство. Позже в этой книге мы увидим, какие Давид будет иметь проблемы.

В последней главе книги **2 Самуила** один из генералов Давида, Иоав, убивает Авнера. Мы знаем, что он имел царя-марионетку по имени Иш-бошет, которого посадили на трон. Когда Иш-бошет начал спорить с Авнером, который был его генералом, Авнер ополчается против него.

Он решается передать царство Давиду. В какой-то момент кажется, что всё сработает, но у Давида есть один очень завистливый человек, Иоав, у которого зрела месть в сердце. В результате совершается убийство Авнера.

Авнер был сильным человеком, держащим царство Иш-бошета в единстве, так как Иш-бошет был слабым царём, царём-марионеткой. После того, как Саул умер в битве, имело смысл передать царство Израиля Давиду.

1. Забота об Израиле.

2 Самуила 4:1: «И когда Саулов сын услышал, что умер Авнер в Хевроне, руки его ослабли, и все израильтяне обеспокоились.»

Как Иш-бошет отвечает на смерть Авнера? Не так как это делает Давид. Когда Давид услышал о смерти Авнера, он постился до вечера, плакал и хвалил качества Авнера как генерала. Давид видел в погибшем человека чести.

Я вижу, как нам необходимо признавать доброе в людях.

Отдаёте ли вы честь тому, кому она по праву принадлежит?

Перед нами хороший пример, чтобы научиться. Давид понимает, что Авнер был хорошим генералом, а потому хвалит

его.

Но теперь перед нами царь, которому Авнер служил. Когда этот царь узнаёт о его смерти, то вместо того, чтобы почтить его и похоронить с почестями, проведя служение в Израиле, он обеспокоен и сердится.

Почему такое происходит? Из-за простого эгоизма. Ведь смерть Авнера может повлиять на него лично и его собственное правление.

Я уверен, что Господь хочет показать, что есть сконцентрированные на себе люди. Они думают только о себе, посвящены себе, жадны, ищут только своего. Такие люди скупы и снисходительны только к себе.

Когда человек эгоистичен, он стремится угодить только себе.

Римлянам 15:1: «Мы же, которые сильны, должны носить немощи слабых, и не себе угождать.»

1 Коринфянам 10:33: «Как и я угождаю всем во всём, ища не своей

пользы, но пользы многих, чтобы они спаслись.»

Заметьте слова «ища не своей пользы.»

Мы должны искать пользы других и служить другим. Мы должны сделать других вокруг нас лучше!

Думаете ли вы о том, чтобы возвысить других?

Заметьте, что написано в 1 Коринфянам 10:33: «Не ищу своей выгоды, но пользы многих.»

Эта польза многих имеет отношение к жатве. Мы будем иметь жатву душ, а потому должны пытаться извлекать людей из огня.

Вы думаете о нуждах других или только о своих?

Посмотрите в Исайя 56:11: «Так, они есть псы жадные, которым никогда не бывает достаточно; и они есть пастухи, которые не могут разуместь: они все смотрят на свой собственный путь, каждый ищет своей

выгоды, со своей стороны.» Не живите для себя, а живите для Бога!

Посмотрите также во **2 Коринфянам 5:15**: «А он умер за всех, чтобы те, кто живёт, жили отныне не для себя, а для того, кто умер за них, и воскрес.» Не живите для себя. Ваша жизнь должна быть посвящена Богу.

Они смотрят только на то, как это повлияет на них. Я думаю, что Господь пытается научить, что мир не вращается вокруг нас. Мы - одни из множества.

Заметили ли вы, как влияете на других людей?

Иш-бошет не только эгоистичен. Он также покрыт стыдом. Этот человек служит только себе. Он - постыдный человек, потому его имя означает человек стыда.

Я думаю, что всё дело в самом человеке. Этот человек полон позора, нечист, плотской, подлый, вульгарный, злой и нечестивый. Обычно кто вызывает стыд, тот аморален.

Этот царь, Иш-бошет, сердится, когда израильтяне обеспокоены. Нация переживает, потому что стало пустым место лидера. Теперь они обеспокоены своей безопасностью.

Израильтяне пытаются принять решение. Они решают, кто будет следующим царём. Они следовали за Иш-бошетом, были частью Северного царства. Десять колен следовали за Саулом. Теперь Иш-бошет - один из родственников Саула. Они беспокойны, потому что Авнер, который обращал их к Давиду, мёртв.

Давид, вот тот, которого Бог желает видеть на троне.

Израильтяне не знают, в какую сторону пойти. До сих пор они слушались Авнера, а теперь похожи на овец без пастыря.

2 Самуила 4:2-3: «И Саулов сын имел двух человек, начальников отрядов: имя одного было Баана, имя другого Рехав, сыновья Риммона беерофита, из детей Вениамина: (ибо и

Беероф причислялся: к Вениамину:

3- И убежали беерофиты в Гиттаим, и были там проживающими до сего дня.)»

Что Дух Святой пытается показать нам в этих стихах? Реальная история того, что происходит, начинается в **5 стихе**. Дух Святой описывает главное, что мы должны понять.

Авнер мёртв, и те два начальника являются капитанами «банды». Они возможно не генералы, не полковники, не майоры и ни капитаны, а просто военные люди. Как они отвечают на ситуацию?

Мы знаем немного о их прошлом. Это сыновья Риммона, который из Беерофа. Беероф был городом, признававшим Вениамина. Они получили землю во время Иошуа, и Риммон жил в том городе. У него было два сына: Баана и Рехав.

Баана значит сын печали, Рехав - компаньон. Рехав был компаньоном «сына печали» в земле Вениамина. Эти

два парня не стремятся к лучшему, но приносят лишь сердечную боль.

Они у власти лишь для того, чтобы внести сумятицу в общее дело и доставить проблем. Они разрушают единство и сеют раздор. Мы видим, что они собираются убить лидера. Вместо того, чтобы быть лучшим примером, они делают то, что неправильно.

Эти Беерофиты убежали в Гиттаим и там жили.

Беерофиты - мужественный город. Посмотрите в **Иошуа 9**. Когда Иошуа вошёл в землю под Божьим руководством, он имел три города, где проходил испытания. Первым был Иерихон. Господь сказал Иошуа, как победить Иерихон, и он сделал точно так, как было сказано. Иошуа затрубил в трубу, и стены упали.

Иерихон — это картина нашего мира. У христианина есть три врага, из них мы выделим этот мир (**Иошуа 7**). Так они побили мир, затрубив в трубу. Также нашими врагами являются плоть и

Дьявол.

Вторым городом был Ай. Этот город был рядом с Веф-елем. Веф-ель — это дом Божий, а Ай - картина вашей плоти. Вам часто придётся сражаться против вашей плоти.

Иошуа 9:

Третья битва — в Гивеоне.

Иошуа 9:3, 4 - «И когда услышали жители Гивеона, что Иошуа сделал Иерихону и Аю,

4- Они сработали хитро, и пошли, и сделали вид как будто они послы, и взяли старые мешки на ослов своих, и винные меха, старые, и изорванные, и перевязанные.»

Что сделали люди Гивеона? (Стих 4) Они пришли и сказали, что являются друзьями. Гивеон показывает характер дьявола, его хитрость. Это похоже на ложную религию. Они притворяются такими же, как народ Израиля, говоря, что тоже боятся Бога.

Гивеон — это картина дьявола. Вы

увидите это, когда Гивеониты доберутся до места, где живут.

Иошуа 9:17: «И отправились дети Израиля в путь, и пришли в города их на третий день. Города же их были Гивеон, и Кефира, и Кириаф-иерим.» Беерофиты были коварными людьми.

Мы видим двух сынов Риммона, у которых были ложные учителя. Позже, когда мы дойдём до **2 Царей 5**, мы увидим человека, который пришёл в Израиль и принял спасение. Пророк Елисей помог ему спастись. Тот человек Нееман.

Когда Нееман принял спасение, он сказал, что идёт обратно в Сирию. Там он должен был с царём войти в дом Риммона. Риммон — это сирийский бог.

Баана и Рехав росли вместе с людьми, которых называли по имени сирийского бога, и их религия была известна коварством и лукавством.

Вот как Бог желает чтобы мы работали. Он хочет, чтобы наша жизнь не

была лицемерной, искусственной и изощрённой.

Эти двое парней росли, имея плохой пример.

Многие дети и сейчас растут в окружении плохих примеров или сталкиваются повседневно с плохим примером.

Пример, который вы являете вашим детям, очень важен.

«Глупость привязалась к сердцу юноши...» - написано в **Притче**. Если у ребёнка есть выбор, он чаще всего выберет глупость.

Баана и Рехав во **2 Самуила 4** росли в окружении, наполненном хитростью и лукавством. Их отца звали именем сирийского Бога. И жили они в городе, жители которого были известны хитростью и лукавством.

Не удивительно, что они делают то, что сделали.

Другая вещь, которую Дух Святой желает показать нам, описана во **2**

Самуила 4:3: «И убежали беерофиты в Гиттаим, и были там проживающими до сего дня.» Они убежали в Гиттаим.

Это значит, что когда Саул погиб среди филистимлян, люди, живущие в Беерофе, не захотели защищать свой город, а просто убежали. Это говорит о том, что они не были целостными людьми и не пожелали отстаивать город. Они убежали в низкое место, в более «комфортное».

И последнее, что Дух Святой желает показать, записано в **4 стихе**. Мы не только видим озабоченных израильтян, но и...сына-калеку. (**Стих 4:4: «И Ионафан, Саулов сын, имел сына хромого. Пять лет было ему, когда пришло известие о Сауле и Ионафане из Изрееля, и его нянька взяла его, и побежала: и случилось, когда она спешила убежать, что он упал, и стал хромым. И имя его было Мефивошет.»**)

Мефивошет напоминает нам Духа Святого, который никогда не говорит о себе, но всегда возвещает имя Иисуса

Христа.

Но имя Мефивошет значит стыд. Бог пытается положить здесь основание. В Израиле был слабый царь. Там нет другого человека по линии царя, кроме Мефивошета.

В детстве Мефивошет имел няньку, которая о нём заботилась. Когда она услышала плохие новости с поля боя, она побежала с мальчиком, чтобы филистимляне не убили его. Когда она бежала, мальчик упал и стал калекой на всю жизнь. Это важно, потому что Мефивошет, возможно, наследник трона Саула, но его инвалидность не позволяет ему быть царём.

Почему Дух Святой упоминает об этом?

Люди в Израиле думают о том, кто займёт трон. Они имеют слабого Иш-бошета и ни к чему непригодного. Он - из линии Саула. Но Мефивошет даже слабее, чем Иш-бошет. Он - калека.

Люди не желают, чтобы инвалид

руководил ими. Поэтому Дух Святой описывает историю, чтобы показать, что в Израиле назревает беда. Люди не знают, что им делать.

Итак, мы знаем о двух капитанах «банды», сыновьях Риммона, о Божьей заботе о Израиле, а также о сыне Ионафана, калеке. Также мы можем увидеть...

3. Конспирацию.

2 Самуила 4:5: «И пошли сыны Риммона беерофита, Рехав и Баана, и пришли в самый жар дня к дому Иш-бошета, который лежал на постели в полдень.»

Читая это, я удивляюсь парню, который спит, когда нация в опасности. Он отдыхает посреди дня!

Правитель должен думать о людях, о своём положении в качестве пастыря для людей и осознавать суть проблем!

Может, это - самое время, чтобы руководить народом?

Этот человек не желает бороться.

Он спит среди белого дня.

Когда я читаю это, я думаю о грехе лени. Так поступают ленивые.

Лень. Быть ленивым значит не трудиться, иметь полную апатию к труду, бездельничать.

Притчи 20: здесь описывается ленивый лидер. Снова мы читаем о лени и нежелании трудиться.

Многие хотят иметь лёгкую работу высокую зарплату и чтобы меньше нужно было работать.

Причин 20:13: «Не люби сна, чтобы тебе не обеднеть; Открой глаза твои, и будешь удовлетворён хлебом.»

Притчи 24:30-31: «Проходил я мимо поля человека ленивого, и мимо виноградника человека лишённого разума;

31- И, вот, всё это заросло колючками и крапива покрыла поверхность его, и каменная стена его была разрушена.»

Почему дети становятся ленивыми?

Дети желают, чтобы их обеспечивали, а сами не хотят прилагать усилие.

Посмотрите в **Притчи 21:25: «Вождение ленивого убивает его; ибо руки его отказываются трудиться.»**

Это призыв к тому, чтобы проснуться и идти на работу.

Ужасно, когда есть дремлющие, сонные и ленивые. Особенно опасно иметь ленивых руководителей, которые любят каникулы, а когда у них нет каникул, они просто лежат, бездействуют.

Бог пытается нас чему-то научить на этих примерах.

Мы видим, что Иш-бошет лежит в кровати на протяжении дня. (Библия заповедует нам не любить много спать, чтобы это не привело к бедности).

Что происходит с Иш-бошетом?

2 Самуила 4:6: «И вошли они туда внутрь дома, как будто хотели взять

пшеницы;»

Эти убийцы выглядят как работники, которые хотят совершить какую-то работу. Они легко прошли мимо охраны, потому что каждый знал их. Они были похожи на тех, кто хочет поработать, взять зерно и устроить стол для царя.

Но что они делают? Они бьют его ножом под пятое ребро.

Стих 6-7- «И вошли они туда внутрь дома, как будто хотели взять пшеницы; и поразили они его под пятое ребро: и Рехав и Баана, брат его, убежали.

7- Ибо когда они вошли в дом, он лежал на постели своей в спальне своей, и они поразили его, и убили его, и отрубили голову его, и взяли голову его, и ушли равниной (идя) всю ночь.»

Они убивают царя, причём всё идёт строго по плану. Они бьют под пятое ребро.

Если вы хоть что-то помните из анатомии, то должны знать, что сердце находится между вторым и шестым ребром. Если вы бьёте под пятое ребро, то гарантированно попадаете в самое сердце.

Эти люди вонзили нож в самый центр сердца.

Стих 8- «И принесли они голову Иш-бошета к Давиду в Хеврон, и сказали царю, Вот голова Иш-бошета, сына Саула, врага твоего, который искал жизни твоей; и сегодня ГОСПОДЬ отомстил за моего господина царя Саулу, и семени его.»

Чего они хотят как руководители войска? Они надеются заключить сделку с Давидом.

Мы знаем, что дом Давида становится сильнее и сильнее. А Давид занимает место на троне.

Обратите внимание на несколько вещей:

1. Эти два человека по-настоящему

не доверяют Богу. Они не доверяют Богу от всего сердца. Они уповают на своё понимание и желают «помочь» Богу. Тем самым они во всём винят Бога.

Прочитайте стих 8- «...ГОСПОДЬ отомстил за моего господина царя Саулу, и семени его.»

Разве? Они совершили убийство! Неужели вы думаете, что Господь привёл этих двух к убийству, чтобы поразить того, кто спит в своей постели беззащитный, а затем отрубить ему голову и принести её в качестве добычи с войны?

Вы думаете, что именно этого хочет от вас Господь?

Сегодня Господа обвиняют во многих вещах и при этом говорят: *«Господь вёл меня!»*

Будьте осторожны, говоря, что Господь ведёт вас к чему-то.

Посмотрите теперь, как Давид реагирует на это.

Эти двое считают, что их убийство

пойдёт Давиду на пользу и устранит любые препятствия на пути к трону.

Давид был помазан уже долгое время пророком Самуилом на царство. Он давно был избран Богом на эту роль (ещё 20 лет назад).

Они ожидают, что Давид будет благодарен, считают, что если они принесут голову Иш-бошета Давиду, их повысят в должности.

Мы обнаруживаем в большинстве царств на планете Земля, что они управляются людьми.

Но посмотрите, что делает человек по Божьему сердцу (стих 9).

Давид говорит, что доверяет Богу, а потому всё должно быть сделано Божьим путём и в Божье время.

Он говорит: *«Я буду ждать ответа от Господа.»* В этом принцип его правления.

Мы часто слишком спешим. Природный человек всегда спешит. Дождитесь Бога! Давид научился ждать

Бога. Господь искупит душу от сопротивления, когда человек готов.

2 Самуила 4:10-12: «Когда один сказал мне, говоря, Вот, Саул мёртв, думая, что принёс доброе известие, я схватил его, и убил его в Циклаге, кто думал, что я дам ему награду за его известие.

11- Насколько больше, когда нечестивые люди убили праведного человека в его собственном доме на его постели? разве поэтому теперь я не взыщу крови его от руки вашей, и не убереу вас с земли?

12- И приказал Давид юношам своим, и они убили их, и отсекли им руки и ноги, и повесили их над прудом в Хевроне. А голову Иш-бошета взяли, и погребли в склепе Авнера, в Хевроне.»

Этим поступком Давид говорит, что будет царём, потому что сам Бог помазал его на царство. Но царь должен делать то, что Бог говорит.

Результат не оправдывает безбожных средств.

Эти люди лишь навлекли проклятие на себя.

Второзаконие 27:24: «Проклят будь тот, кто тайно поражает ближнего своего. И весь народ скажет, Аминь.»

Помните, что во **Второзаконии 17** Господь сказал, что когда израильтяне придут в землю и установят царя в земле, то этот царь должен кое-что делать.

Второзаконие 17:18-20: «И будет, когда он сядет то напишет он себе копию этого закона в книгу из той, которая находится перед священниками левитами:

19- И будет она у него, и будет он читать её все дни жизни своей: чтобы учился бояться Господа Бога своего, чтобы хранить все слова закона этого и уставов этих, чтобы исполнять их;

20- Чтобы не возносилось сердце его над братьями его, и чтобы не отклонялся он от заповеди этой, в

правую сторону, или в левую: с тем, чтобы он мог продлить дни свои в царстве своём, он, и дети его, посреди Израиля.»

Бог сказал Моисею, что лидеры Израиля, которых он поставит на эту позицию, не выше своих братьев, и что закон применим для каждого. Они не выше закона!

Проклясть, значит призвать смерть на них. Давид показывает Царство небесное на земле, он утверждает, что должна быть утверждена праведность.

Это картина великого Давида. Иисус говорит об этом в книге **Второзаконие** и в **Судьях**.

Вот портрет того, что происходит.

Псалом 2:1-3: «Почему неистовствуют язычники, и народ замышляет тщетное?

2- Восстают цари земли, и правители совещаются вместе, против Господа, и против помазанника его, говоря,

3- Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их.»

Что здесь представляет «оковы»? Божье слово.

Божье слово свяжет и вас. Но эти оковы удержит вас на Божьей линии.

Однако те люди не желают иметь такие оковы. Заметьте, как Бог отвечает им в стихах 4-6: **«Тот, который сидит на небесах, посмеётся: у Господа они будут в осмеянии.»**

5- Тогда он будет говорить им в ярости своей, и досаждать им в сильном недовольстве своём.

6- Однако поставил я царя моего на святом холме в моём Сионе.»

Стихи 1-3: планета земля.

Стихи 4-6: картина Отца на небе.

Стихи 7-9: картина с Сыном.

Стихи 7-9: «Я объявлю указ: Господь сказал мне, Ты есть Сын мой; в этот день я породил тебя.»

8- Проси у меня, и дам тебе язычников в наследие тебе, и самые дальние части земли во владение тебе.

9- Ты сокрушишь их жезлом железным; разобьёшь их вдребезги, как сосуд горшечника.» Это картина Сына.

Бог говорит здесь, что Иисус будет править жезлом железным. При этом не будет непослушания, плохих примеров для детей, которые растут и следуют за кем-то.

В Тысячелетии будут только положительные примеры.

Почему Давид вешает братьев-убийц над озером Хеврона? Это публичный пример. **Второзаконие** говорит, что Иисус будет повешен, как публичный пример, всем на обозрение.

Этим убийцам отрезают руки, чтобы показать, что не нужно делать плохих дел. Ноги отрезают, чтобы не бежать к плохим делам.

2 Самуила 4:12: «И приказал

Давид юношам своим, и они убили их, и отсекли им руки и ноги, и повесили их над прудом в Хевроне. А голову Ишбошета взяли, и погребли в склепе Авнера, в Хевроне.» (К его телу отнеслись с уважением).

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО- ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт
того, что вы должны заплатить за ваши

грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».

Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен

платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.